
Problem mit GC-Titan Ridge 2.0
Beitrag von „Beaty2000“ vom 14. Februar 2021, 13:26

Noch Mal ein Nachtrag dazu:

Ich habe jetzt testweise Windows 10 auf dem Rechner installiert. Dort wir Thunderbolt als auch
USB-C erkannt. Zumindest USB-C funktioniert.

Thunderbolt kann ich nicht testen, da ich keine geeigneten Geräte oder Kabel habe.

Ich vermute, dass die SSDT für die TB Karte nicht so ganz mit dem Z620 funktioniert. Nur fehlt
mir offen gestanden die Kenntnis für DSDTs bzw. SSDTs um das evtl. richtig anzupassen.

Ist hier vielleicht jemand im Forum, der sich mit DSDT´s auskennt und sich das mal genauer
anschauen kann?

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/52572-problem-mit-gc-titan-ridge-2-0/?postID=679478#post679478
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